

2017-2018 年度學生會就職典禮 新任主席致辭講稿

校長、各位老師、各位同學，午安！

我是中五丁班學生馬錦倫，今日好榮幸可以代表本年度學生會向大家致辭。

時光飛逝，不知不覺又經過一年，在此我特別多謝上年度學生會 SPARKLE 為同學的付出，現在開始便由我們 Nexus 接棒。

學生會是老師和同學間的橋樑，是群體性的組織，為同學服務方面起著最要的作用，如果要把順利開展學生會的工作，必須要獲得廣大同學的全力支持。在今後的工作，學生會全體成員必須時刻緊記 "服務同學，鍛煉自我" 的工作宗旨，時刻維護學生會優良形象，做好模範榜樣，時刻以身作則，敢於批評與自我檢討。我們亦善於聽取多方面不同意見，不斷完善同發展自己，期望學生會的工作一帆風順。當然，這一切皆須從我們學生會成員做起。

作為學生會會長，我對自己及幹事有以下五個寄望：

第一，要戒驕戒躁，放下架子，拋棄光環，端正態度，著實為老師、同學服務。學生會每位成員一言一行都要起到表率帶頭作用，對於同學任何形式的批評都要先找自身原因，提高自身素養

第二，妥善處理各學會及同學的關係。要成為一屆優秀的學生會，必須經常與同學溝通，多傾聽同學對學生會和成員的評價及建議，對團體或個別幹事的發展皆有大的幫助。

第三，處理好工作與學習，作為學生會的成員，我們應該作為榜樣，嚴以律己，做好自己的時間分配和管理。

第四，我校一直宣揚鳳翎精神，當中包括自律守規、樂於學習，關愛有禮 和 熱心服務，我們必定以此為宗旨，並以身作則，宣揚鳳翎精神。

第五，俗語有話「開弓沒有回頭箭」。既然我地成功當選今屆學生會，我們必定盡心盡力工作，不輕易放棄，或者半途而廢。

我期望大家都做好自己，樹立典範，達成以上的目標。我們力爭在服務中顯示實力、在工作中形成動力、在與人交往中凝聚力！以共同的目標團結人、以自身的行動感動人、以有效的管理激勵人！

最後，謹祝校長、各位老師工作愉快，同學們學業進步。 多謝各位！